Назва проекту. У світі геометричних фігур
Мета: 

Сформувати поняття про геометричні фігури, типи, їх використання.
Розвивати вміння працювати в групі, в мережі Інтернет. 
Вчити опрацьовувати інформацію, вибирати головне, захищати свій проект.
Виховувати естетичне бачення краси через художні твори та твори мистецтва.

Ключові питання. 
Що я знаю про геометричні фігури? Де вони  використовуються ? Де їх можна зустрічати ?Чи є безпечною мережа Інтернет? Чого вона зможе нас навчити?

Тематичні питання

1.Як локальна мережа використовує геометричні фігури?

2. Чи використовуються геометричні фігури в будівельній справі?

3. Як використовуються геометричні фігури в прикладному мистецтві?

4. Чим цікаве використання геометричних фігур у побуті?

5. Геометричні фігури в математиці та інших науках ?
Змістові питання

1. Чи безпечною є мережа Інтернет?

2.Як  наше життя переплітається з геометричними фігурами?  

3. Чим цікавим може нас здивувати локальна мережа Інтернет?

Обладнання та наочність: ноутбук, проектор, мультимедійні презентації.
Анотація

   Це міжпредметний проект, який об’єднує географію, історію, інформатику, літературу,  математику, англійську мову. У ході своєї діяльності, учні досліджують використання геометричних фігур у мережі Інтернет,  знайомляться з літературними джерелами інформації. Також під час роботи над проектом учні повинні збирати дані з питання яке їх зацікавило, обробляти зібрані дані та прагнути  подача їх у зручній формі, аналізувати зібрані результати, робити висновки та вияснити чим світ зможе здивувати нас? Як можна дізнатися про неймовірні події в мережі Інтернет?
Навчальні цілі і прогнозовані результати

   У процесі роботи над проектом учні знайомляться з неймовірними побудовами, локальною мережею та незвичним оздобленням будівель та людських прикрас. Вчаться планувати свою діяльність, працювати в колективі, захищати свій проект, критично мислити, розмірковувати, робити висновки, приймати самостійні та аргументовані рішення, виконувати різні соціальні ролі, співпрацювати в команді, покладатися один на одного.

Вік учасників – 5 клас
Термін, необхідний для реалізації навчального проекту – 4 місяці .

Презентація проекту

Вступне слово вчителя

Сьогодні ви готували для нас незвичайну подорож, за допомогою якої ми дізнаємось багато цікавого та незвичайного. Наша подорож пройде під назвою «В світі геометричних фігур». 
А які асоціації викликає у вас слова «геометричні фігури»?


  





     Почнемо разом віртуальну подорож в мережі Інтернет по темі: « У світі геометричних фігур». Тобто давайте ознайомимося з цим поняттям та вияснимо чи використовуються геометричні фігури в повсякденному житті людей.
Отже, деяка інформація про геометричні фігури, їх зв'язок з Інтернетом та життям.
      Компанія Microsoft використовує цей значок, як логотип своєї операційної системи Windows XP. Window в перекладі з англійської мови означає вікно, ось чому при  завантаженні програми, відкритті папки чи документу ОС Windows відкривається вікно прямокутної форми. 

Вікна в операційній системі схожі на вигляд до квадратів і прямокутників і, навіть, мають їх певні елементи.

      У 1983 році французький Президент Франсуа Міттеран запропонував реконструкцію Лувру. Проект включав у себе ремонт приміщення та переміщення Міністерства фінансів (на той час воно розміщувалося в Луврі), що можна було проводити екскурсію по всьому приміщенню. Архітектор 
І. М. Реї виграв цей проект і запропонував скляну піраміду для центрального внутрішнього двору. Піраміда та її підземний вестибюль були відкритті 
15 жовтня 1988 року. Піраміда складається з маленький квадратиків, які тримають її в просторі. А в 1993 році була закінчена друга фаза Великого плану реконструкції Лувра. (Перевернута піраміда).

     Habitat 67 – назва жилого приміщення, яке було спроектоване і збудоване канадським архітектором Моше Сафді в Монреалі (Канада).  Цікавим фактом є те, що в кожній квартирі є садок, який знаходиться на даху сусіда знизу. Дані забудови отримали назву: Піксельного містечка в Монреалі.

В Канзас – Сіті було збудовано приміщення бібліотеки у вигляді полиці заповненої книгами. Кожен з нас знає, що вікна, двері наших будинків теж мають форму прямокутника або квадрата.

     Навіть оснащення наших будинків набуває зараз нового вигляду – геометричних фігур. 

      Краса теж може похвалитися використанням геометричних фігур. Сучасні модниці накладають собі нігті у формі прямокутника, а влітку носять окуляри квадратної, прямокутної, трикутної  форми.

Краса – це перш за все здоров’я  і догляд. Кожна людина має різний форму обличчя. Існує навіть квадратна форма. Квадратний тип обличчя – це обличчя, широке в ділянці вилиць і середньої частини, нагадує за формою квадрат. Воно має важку нижню щелепу з різко вираженими кутами.
А тепер що ви дізналися про  геометричні фігури. Чим вразило вас мережа Інтернет. Чим здивуєте ви мене?

Виступ учнів
1. Чому квадрат та прямокутник між собою родичі. Як геометрія допомагає у житті.
2.  Геометричні фігури: трикутник.

3. Геометричні фігури у нашому житті.
4. Геометричні фігури в архітектурі.

5. Геометричні фігури у народній вишивці.

Висновок 

Зображення геометричних фігур ми можемо спостерігати скрізь, у дома, на вулиці, у музеї, розглядаючи картини, подорожуючи світом. Застосування як зображень фігур, так і їх властивостей нескінченні.

Подивись навкруги і також помітиш цей чарівний світ геометричних фігур.
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